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cíle praxe
V rámci pedagogické praxe náslechové se student seznámí s prostředím a provozem následujících zařízení: běžná mateřská škola, základní škola, školní družina a zařízení pro volný čas. Pod vedením fakultního vyučujícího a garanta praxe na daném pracovišti se student zaměří na fungování školy/zařízení, osobnost učitele/vychovatele/lektora a sledování výchovně-vzdělávacího procesu.
Náplň praxe
Předmět je zaměřen na praktické ověření a propojení znalostí získaných v rámci teoretické výuky zaměřené na pedagogiku a speciální pedagogiku. Studenti realizují praxi v organizacích poskytujících předškolní a základní vzdělávání v souladu se zákonem č. 561/2004 sb. (v platném znění) „Školský zákon“. V rámci tohoto předmětu se student seznámí s prostředím a provozem běžné mateřské školy, základní školy nebo jiného školského zařízení. 
V rámci své praxe by student měl pozorovat a do deníku praxe písemně reflektovat především tyto oblasti:
· Fungování školy a provoz dalších školských zařízení.
· Struktura nabízených služeb včetně volnočasových aktivit. 
· Role učitele a asistenta pedagoga ve třídě/skupině, jejich vztah k ostatním pracovníkům zařízení a rodičům dětí/žáků. 
· Činnosti učitele (asistenta pedagoga) v přímé a nepřímé práci (administrativní úkoly, vedení dokumentace žáků, příprava na vyučování, mimoškolní aktivity a exkurze). 
· Další činnosti související s výchovou a vzděláváním dítěte/žáka se SVP (terapie, práce se školním speciálním pedagogem, logopedem).

Obsahové zaměření pedagogické praxe (nabyté kompetence)
· Student/ka se orientuje v provozu navštěvovaného zařízení.
· Student/ka má přehled o požadavcích na výkon povolání učitele/vychovatele/pedagoga volného času. 
· Student/ka získá základní dovednosti v oblasti systematického procesu pedagogického pozorování.
· Student/ka se naučí respektovat potřeby dítěte/žáka ve výchovně-vzdělávacím procesu.
	Individuální očekávání

	


	Průběh praxe (popis průběhu + osobní reflexe)

	


	Celkové hodnocení praxe

	


	Zhodnocení prostorových a materiálních podmínek zařízení

	


	Silné a slabé stránky pracoviště
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